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REQUERIMENTO Nº. 969

SESSÃO ORDINÁRIA DE 6/12/2021

ExCELENTÍSSIMOSENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:

APROVADO

Botucatu, b ! Je  
Para o pedido que se constará ao final desta propositura, torna-se

importante contextualizar que quando da formação do Conjunto Habitacional
“Clemente Jorge Roncari” (Cohab V) e Conjunto Habitacional “Dr. Antônio
Delmanto” (Cohab VI), o acesso a eles eram através da Rua Mirabeau Camargo
Pacheco, única rua asfaltada, que inicia na Vila Jardim com extensão até a Cohab
VI e notadamente gerava grande transtorno no trânsito devido ao seu tamanho, em
especial por ser corredor do transporte coletivo.

Posteriormente visando ampliar e melhorar acesso a esses bairros,
acrescentando os bairros Comerciários, Vale do Aracatu, bem como acesso a
Estrada Geraldo Biral para descida da Serra na Indiana, foi asfaltada toda a
extensão da Avenida Roberto Sidney Bueno e seus prolongamentos, via essa,
lateral a entidade do Casa Pia São Vicente de Paulo — Lar Padre Euclides. Para
tanto na época foi desapropriado uma faixa de terra até o entroncamento da
Avenida Rafael Serra, onde se localiza a atual rotatória, com objetivo de melhoria
no fluxo de veículos e acesso a esses crescentes bairros.

A desapropriação na época teve por objetivo ampliar uma avenida
com quatro pistas e corredor de ônibus, prevendo o crescimento populacional dos
novos empreendimentos daquela região. Portanto, para continuidade do projeto
desta Avenida há necessidade em deixar reservado uma faixa de terra a partir da
rotatória da Avenida Rafael Serra em diante, até os bairros supracitados para que a

Avenida projetada de quatro pistas seja futuramente viabilizada. Considerando que
foram implantados vários empreendimentos imobiliários no entorno e
consequentemente aumentou intensamente o fluxo de veículos nesta via, cuja
Avenida de quatro pistas com corredor de ônibus torna-se imprescindível.

Considerando que na área em que poderá ocorrer a continuidade da
Avenida, posterior a rotatória, está fechada com tapumes e publicidade no local
para construção de novos empreendimentos. Área essa em que necessitaria a

preservação de faixa de terra para continuidade de projeto de implantação da

Avenida. *pd
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Parte integrante do Requerimento nº 969/2021

Assim, diante do exposto, REQUEREMOS, depois de cumpridas as
formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo
Prefeito, MARIO EDUARDO PARDINI AFFONSECA e ao Secretário de Habitação
e Urbanismo, LUIZ GUILHERME SILVA, solicitando, nos termos da Lei Orgânica
do Município, as seguintes informações:

« 14. Na área posterior a rotatória, onde há tapumes e publicação de
novo empreendimento, foi reservado faixa de terra para duplicação da Avenida
Roberto Sidney Bueno, prevendo o aumento do fluxo de veículos com os novos
empreendimentos, além dos bairros já existente com grande número populacional e
de veículos?

2. Em caso negativo, seja realizado dentro das normas legais,
inclusive com desapropriação, se necessário, a reserva de faixa de terra na área
mencionada, visando garantir a duplicação da Avenida Roberto Sidney Bueno para
propiciar bom fluxo de trafego de veículos e corredor de ônibus naquela região.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 6 de dezembro de 2021. 
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